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Les élus FORCE OUVRIERE soulévent beaucoup de problémes
concernant les opérateurs sur ligne. La Direction ne donne pas beaucoup de
réponse. Elle préfere s’occuper du bon fonctionnement des AGV.

Lorsque ’AGV se met en panne, ’ACA court pour porter les caisses sur
chaine afin que celle-ci ne s’arréte pas.

Encore une fois, nous nous apercevons que la productivité passe avant les
conditions de travail.

Mieux encore, le chef de département nous dit: « Je vais partir en
Espagne pour voire une usine performante ».

Pour FORCE OUVRIERE cela veut dire que les salariés de I’'UGB ne
savent pas travailler !!!

FORCE OUVRIERE a aussi demandé¢ de partir en Espagne. Bizarre pas
de réponse. Ont-ils peur que I’on s’apercoive que PALENCIA a plus de moyens
pour travailler qu’a Douai ??7?

CA Brin 2 :

Depuis que le CA a repris les directives de ce brin plus celui du bat E,
plus rien ne fonctionne.

Nos rencontres et nos revendications ont du mal a passer. Faut-il faire
partie d’une autre organisation syndicale pour que nos demandes aboutissent ???



- Mutations — Toujours rien

- Ergonomie bol a essence — Toujours rien

- Charges de travail pavillon bat E — Toujours rien
- Polyvalence dans certaines UET — Toujours rien
- Etc...

Faut-il rappeler a ce CA qu’il était opérateur avant d’étre CA ??7? Peut-Etre
ne se souvient-il plus de la pénibilité sur chaine.

De plus, question Kaizen c’est le roi.

Le département devrait lui donner une médaille. FORCE OUVRIERE
lui donnera le revers de la médaille.

Les envahisseurs :

Les AGV commencent a pousser comme des champignons.

Ce n’est surement pas pour nous faire plaisir question ergonomie mais
plutot de faire du moins au DLI.

- Caraccourcit les allées sans s’occuper des piétons
- Ca gene la circulation
- Pas de signalement lors du démarrage de ’AGV

Forum :

En CE, la Direction a annoncé la mise en place d’un forum pour des
opérateurs désireux de partir en déplacement.

Ce forum a eu lieu, sauf que le personnel intéressé¢ pour partir, s’est
rapproché de son CA et la réponse fut: « On ne peut pas vous envoyer en
deéplacement dii au manque d’effectif ».

Messieurs de la Direction, accordez vos violons. Aprés on s’étonne que
I’entreprise est en difficulté.

Les CHSCT FORCE OUVRIERE sont intervenus aupres du chef de
département pour avoir des blousons au CDO et aux endroits les plus froids. La
réponse est OUL
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